



...vodeća farmaceutska kompanija Bosne i Hercegovine

Bosnalijek d.d. Sarajevo je najveći industrijski proizvođač lijekova u Bosni i Hercegovini, osnovan 1951. godine, sa bogatim proizvodnim programom koji obuhvata 146 lijekova, na bazi 77 različitih generičkih naziva.

Pored lijekova proizvodni program sadrži i jedan dodatak ishrani, te tri dezinficijensa za medicinsku upotrebu i četiri dezinficijensa za široku potrošnju.

Strateški su usmjereni ka unapređenju kvaliteta poslovnih i proizvodnih procesa. Zbog toga su kontinuirano usavršavanje, pažljiva analiza i brižljivo planiranje, temeljni principi poslovanja. Bosnalijek je trajno orijentiran prema kupcima, a rezultat je širok asortiman lijekova prilagođen potrebama korisnika.

Bosnalijekovo usmjerenje ka međunarodnom poslovanju rezultiralo je visokim rastom izvoza, koji je u posljednjih pet godina uvećan četiri puta, sa ostvarenom prosječnom godišnjom stopom rasta od preko 30%.

Temelji Bosnalijekovog razvoja su modernizacija pogona, edukacija osoblja i usklađivanje poslovanja sa svjetskim farmaceutskim standardima, u koje je uloženo oko 118 miliona KM u posljednjih 15 godina. Moderni Razvojni centar, koji se prostire na 1842 m², opremljen je savremenim laboratorijama u kojima rade vrhunski farmaceutski stručnjaci, sa međunarodno stečenim naučnim zvanjima. Kontinuirano se usvajaju nove tehnologije. Uvođenjem SAP IT sistema izvršena je potpuna automatizaciju poslovanja.

Na kraju 2012. godine, ukupan broj zaposlenih u Bosnalijeku iznosi 673, od čega 46 % ima visoku stručnu spremu, specijalizaciju, magisterij ili doktorat.



Bosnalijek je certificiran prema međunarodnim standardima: principi GMP-a i GLP-a; upravljanje kvalitetom 9001:2000; zaštita okoliša 14001 i zaštita zdravlja i sigurnosti zaposlenika na radnom mjestu OHSAS 18001:1999;

Danas je Bosnalijek lider na tržištu Bosne i Hercegovine i svoje proizvode, od kojih su mnogi već prepoznatljivi brendovi, plasira na tržišta Evrope i Azije. Bosnalijek danas ostvaruje prodaju svojih proizvoda na tržištima Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije, Crne Gore, Kosova, Makedonije, Albanije, Rusije, Ukrajine, Moldavije, Gruzije i Azerbejdžana.

Zahvaljujući poslovnoj orijentaciji, čiji je imperativ izvrsnost, proteklih godina Bosnalijek ostvaruje saradnju s farmaceutskim kompanijama svjetskog glasa, kao što su: Eli Lilly, Hoffman-La Roche i drugi.



Vlasnička struktura kapitala:

Državni kapital 19,25%

Privatni kapital 80,75%

